
Lösungsbogen AG/144/2

CME-Modul:
Rehabilitation der verbrannten Hand  

CME-Punkte:
2

Zielgruppe:
Ärzte

Kursdauer bis:
23. Juni 2018

Link zur Anmeldung:
http://cme.medlearning.de/haut/rehabilitation_verbrannte_hand/index.htm

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••

Unsere Lösungsbögen dienen zur Prüfungsvorbereitung und sollten nicht während der Online-Prüfung
verwendet werden. Somit wird sichergestellt, dass Sie auch tatsächlich über das geforderte Wissen
verfügen. Und denken Sie daran, kein Mensch ist fehlerfrei und braucht auch zur Beantwortung von
Online-Fragen ausreichend Zeit. Nehmen Sie sich diese.

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Frage: Welche Aussage zu Amputationen und Prothesen trifft zu?
Antwort: Eine Schmuckprothese wird auch als Epithese bezeichnet.

Frage: Welche Aussage trifft zu?
Antwort: Auf entsprechenden Sonnenschutz der Verbrennungsnarben durch Kleidung oder

Sunblocker ist langfristig zu achten.

Frage: Schmerztherapie und psychologische Betreuung sind Teil der Rehabilitation.
Welche Aussage trifft zu?

Antwort: Wieder einsprossende Nervenendigungen bereiten meist einen starken
Schmerzreiz.

Frage: Welche Aussage ist falsch?
Antwort: Die Indikation für die Verlegung in ein Verbrennungszentrum wird häufig aufgrund

des Verbrennungsausmaßes (Prozent verbrannte Körperoberfläche) gestellt.

Frage: Weiche Aussage trifft zu?
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Antwort: Mit der Kompressionsbehandlung sollte so früh wie möglich begonnen werden.

Frage: Welche Aussage trifft nicht zu?
Antwort: Mit der Narbenmassage wird erst nach vollständiger Narbenreifung begonnen.

Frage: Die Hand hat ein herausragendes motorisches und sensibles Leistungsvermögen.
Welche Aussage trifft zu?

Antwort: Die Hand ist auf dem sensiblen Keilen (Gyrus postcentralis) überdurchschnittlich
vertreten.

Frage: Welche Aussage trifft nicht zu?
Antwort: Silikonauflagen sollen von Beginn an 18 Stunden täglich getragen werden.

Frage: Die ICF (International Classification of Functioning, Disability and Heafth)...
Antwort: berücksichtigt Kontextfaktoren.

Frage: Welche Aussage zur Ergotherapie trifft nicht zu?
Antwort: Hilfsmittelversorgung spielt in der Ergotherapie keine Rolle.

••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
Wir wünschen Ihnen viel Erfolg bei der Prüfung.
Sollten Sie Fragen haben oder Hilfe benötigen, verwenden Sie bitte das Kontaktformular auf unserer Homepage.
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